
DELEGATI SO SPREJELI...

Ukrep družbenega
varstva za Hojin
TOZD Stavbno
mizarstvo

Kot smo že v eni zadnjih številk zapisali, je na predlog
DO Hoja občinski izvršni svet sprožil pobudo za uvedbo
družbenega varstva v tem TOZD-u, ki že tretje leto
posluje z izgubo, sanacijski program pa se ni uresničeval
v skladu s sprejelimi usmeritvami, za kar je najbolj
odgovorno vodstvo. Zanimivo je bilo slišati tudi podatek,
ki ga je direktor Hoje Albin Metež posredoval delega-
tom, da ugotovljena izguba po devetih letošnjih mesecih
znaša že 27 starih milijard, pred mesecem in pol, ko je
stanje obravnaval izvršni svet pa 9 starih milijard. Skrat-
ka stanje v tem TOZD-u je več kot zaskrbljujoče in
napori začasnega poslovodnega organa, ki ga je soglasno
z uvedbo ukrepa imenovala občinska skupščina, bo ob
naporih DO Hoja in njenih TOZD še kako zahtevno.

Poročilo
o alkoholizmu

Čeprav tudi ob tej točki razvejane razprave s strani
delegatov ni bilo, pa so le-ti skrbno prisluhnili mnenju
mož, ki se poklicno in strokovno srečujejo s tem zlom
sodobnega časa. Alkoholizem je vsekakor širši družbeni
problem, ki pa mu moramo posvetiti predvsem preven-
tivno pomoč, pa naj bi bila strokovna ali družbena, saj je
le-ta lahko učinkovita. Več je potrebno storiti na področ-

ju osveščanja in vprašanje, ki je klicalo po odgovoru in ga
"je molk še kako potrdil, je bilo pravzaprav to, ali smo
sposobni takšno akcijo v družbi tudi speljati, celovito in
dosledno. Poleg poročila in ukrepov, smo slišali še nekaj
zaskrbljujočih podatkov s katerimi nam je krute razsež-
nosti alkoholizma prikazal komandir viške milice. Kot
vzrok je alkohol letos kar 201-krat botroval v prometnih
prekrških (lani vse leto 211 primerov!), pri kršitvah
javnega reda in miru 160 krat, v prometnih nesrečah 45
krat, v rednih kontrolah je bilo opravljenih 160 pozitivnih
alkotestov, pod vplivom alkohola občani napadajo milič-
nike . . . Povsem na mestu pa je bilo tudi njihovo opozo-
rilo, zakaj nimamo iztreznitvenega centra in ali je res
Postaja milice pravo mesto i» le nesrečnike, sa v takš-
nein sUnju potrebujejo predvsem zdravstveno pomoč?
Več vprašanj in pobud je bilo namenjenih tudi temu, da
bi brezposelnitn alkoholikom natnesto denarnih nadome-
stil, namenjali hrano in oMeko ali redni topel obrok. In
kot je povedal direktor Centra za socialno delo je drugač-
na praksa (naročilnice za trgovino) prav tako nezaneslji-
va, saj je zasvojenost pri teh osebah že preveč izrazita.

Odlok o prepovedi
delitve parcel

Sam naslov odloka je bolj zapleten, gre pa za to, da je
do sprejetja prostorsko izvedbenega načrta (najdlje do
31.12. 1990) v veljavi splošna prepoved delitve obstoje-
čih parcel, prepovedi graditve in prepovedi spremembe
kulture zemljišča za območje urejanja VR 5/1 južni cen-
ter, VR 3/4 - TRC Bokalci, VP 9/1 - Škofljica, VR 6/1,
VR 6/3, VO 6/1 - južni center, VR 7/1 - TRC Bokalci,
VR 3/4 Biotehnična fakulteta, VP 3/2 - Brdo, VS 4/5
- Lavrica, VR 1/2 - Ob Ljubljanici, VS 1/5 Planina.


